

他拿出了和她的结婚证,她却根本不认识他

身份信息遭冒用 女子莫名“被结婚”

星报讯(胡蓉 记者 马冰璐) 安徽女子吴敏(化名)最近遇上一件烦心事,一陌生男子拿着结婚证找到她称,曾和她办理过结婚登记,吴敏震惊了,因为她和对方面素未谋面,也从未与其登记结婚。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,无奈的她将该男子起诉至合肥市包河区法院,要求法院判决该婚姻无效。

早在2007年,吴敏便结婚了,但她的结婚证后来丢了,也一直没去补办,直到孩子长大了,要给孩子上户口,她才想起来去补办结婚证,但婚姻登记处

却告知她无法补办,具体原因她也没问清楚。突然有一天,陌生男子朱某(化名)拿着结婚证找到她,并称曾和她办理过结婚登记。

震惊的吴敏翻开结婚证仔细查看,发现结婚证上的名字和身份证号码与自己的一模一样,但照片却是另一个女子,她认为,肯定是有人冒用她的身份信息办理了结婚登记。随后,她起诉至法院,要求判决该婚姻无效。

朱某告诉法官,自己的妻子也叫“吴敏”,但确实不是眼前这位吴敏,2009年,他和妻子在网上相识,相谈甚

欢的两人随后见面并结婚,后因双方性格不合,妻子便离开了。此后,朱某多次寻找她但均一无所获。

无奈的他只得抱着一线希望按照妻子“吴敏”身份证上的地址寻找,结果找到了吴敏,但这个吴敏并非自己的妻子“吴敏”,直到此时,他才意识到自己被骗了,悲伤的他也希望能解除这段“莫名其妙”的婚姻。

了解情况后,法官告诉吴敏和朱某,他们应当向婚姻登记部门提起行政诉讼要求撤销婚姻登记,以解决两人如今面临的困境。

学历造假被识破 牵出贩卖假证团伙

星报讯(方晨 记者 马冰璐) 买假证者被公司发现学历系造假,随后,一个贩卖假证的团伙被牵出。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人于某和王某因涉嫌伪造事业单位印章罪被合肥市庐阳区检察院提起公诉。

2012年,于某在合肥开了一家公司,为一些学校做招生代理。期间,他发现了一条“生财之道”,那就是办理各种假学历、学位证书。据他交代,他把相关信息提供给武汉的“刘姐”(在逃),对方3天内就能制作好假证,再通过快递寄给他。两人一直在网上交流,通过银行转账,从未打过电话。

据了解,从2012年起,于某开始大肆贩卖伪造的学历、学位证书,团伙王某则负责发布小广告招揽客户。就在两人认为生意进展顺利时,一买假证者被公司发现学历系造假,该公司随即报警,最终导致案发。据了解,警方从于某的公司查获假毕业证书、假学位证书达十本,伪造的各类事业单位印章达十一枚。

合肥即日起开展春季 道路交通安全集中整治

星报讯(合文宣 记者 张崴) 为切实维护全市春季道路交通安全形势平稳,预防和减少交通事故,合肥市交警支队决定自即日起至6月中旬在全市组织开展春季道路交通安全集中整治。

此次春季道路交通安全集中整治,交警部门将重点严查酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为,保持全市道路交通秩序良好,恶劣天气管控有效,不生长时间、大范围交通堵塞。

此外,交警部门将常态化开展重点交通违法行为整治,针对辖区客车超员、涉牌涉证、超速行驶、酒后驾驶、违法停车等违法行为特点规律,通过组织查缉小分队、设置查缉卡点等形式,机动灵活地开展集中整治。

肥西首创市民新闻发言人

星报讯(张妍 星级记者 俞宝强) 4月2日,市场星报记者从肥西县获悉,日前,该县正式启动市民新闻发言人队伍建设,此举为该县首创。队伍建设将分为宣传摸底,成立组织;审核登记,上报备案;精心组织,加强培训;履职上岗,典型示范等四个阶段进行,预计7月起正式上岗。

垃圾也有自己的家 别让它们串错门

星报讯(周文健 李大勇 张馨 记者 宁大龙/文 程兆/图) 按下自己的小手印,垃圾分类,从我做起。昨天下午,在合肥市四河小学的操场上,庐阳区城管局与四河小学师生联合举办了“垃圾分类 从我做起”的环保教育活动,200名小朋友在横幅上按下五颜六色的小手印。

活动开始之初,来自合肥环保公益组织的范士骏给200多名小朋友讲授一堂垃圾分类环保课,从我们生活用到的一张纸、一支笔讲起,深入浅出地将保护环境、实行垃圾分类的理念融入孩子们的生活习惯中。

庐阳区城管局相关负责人介绍,通过这次活动,除了从小提升孩子们的环保意识外,还能通过“小手拉大手”的作用,让孩子的行为去影响家长,形成共同维护城市环境卫生的良好氛围。

“今天在四河小学的活动只是我们



学生在条幅上按下手印

开展垃圾分类宣传的第一站,今后一段时间,我们将开展进校园、进社区、进酒店、进企业、进市场、进医院、进工地等

“七进”活动,让保护环境、垃圾分类意识深入人心。”庐阳区城管局相关负责人介绍。

想当幼儿园老师,赶快来报名啦

蜀山区将公开招聘30名幼儿园老师

星报讯(於新东 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 4月2日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区教体局获悉,今年该区将公开招聘30名幼儿园老师,本月10日9:00起开始报名,截止时间为4月16日16:00。

据悉,本次招聘单位有蜀山区中海原山幼儿园、森林海幼儿园、丁香家园幼儿园、大柏幼儿园、合肥小庙幼儿园、惠民新村幼儿园、南岗幼儿园。

报考者要求具备国家承认的专科及以上学历,且有幼儿园教师资格,普通话

证书达到二级甲等及以上水平,且年纪在35周岁以下。报名者可登录合肥人事考试网(<http://www.hfpta.com>)报名。

本次招聘采用笔试和面试相结合的方式。笔试时间为4月26日(周日)全天。考试科目为《教育教学理论》、《学科专业知识》和《活动设计》三科。面试考核总成绩为100分,包含两部分内容,第一部分面试内容为活动设计、无生上课和幼儿教育实践知识答辩三项;第二部分面试内容为钢琴弹唱、舞蹈、绘画三项。

据了解,本次招聘教师实行劳动合同管理。用人单位与招聘人员签订劳动合同,合同期限定为3年。聘用人员实行试用期6个月。聘用人员工资待遇参照事业单位工资待遇执行,不入事业编制,保险及其他待遇按照合同约定执行。聘用人员的的人事关系实行人事代理。笔试费每科45元,三科共135元,面试费80元。

咨询电话0551-65597672(蜀山区教育体育局),0551-65504469(蜀山区人力资源和社会保障局)。

2013年合肥“两会”今日开启大幕

善有善报

3225万 225.5万 600.6万 643万 756万

1511 35129 15875 19775

2013年合肥“两会”今日开启大幕

首推未来一周 雾霾天气为主

女环卫工群被堵 肇事车辆逃逸

郑州“房妹”一家被曝有29套房

做新闻背后的新闻

市场星报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807

订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb

安徽财经网: www.ahcaijing.com